

高爾夫原來說是富人運動，貴人運動，現在說是高雅運動。越來越多的人都說高爾夫是高雅運動，那是沒什麼疑義的了。其實這是革了命以後字面上起了變化的褒獎之詞。雅不雅的還真得另說着。為什麼？那就憋足了勁的那一桿兒，毗牙咧嘴擠眉弄眼口歪眼斜不說，就是身上凡稍顯肥胖的部位都跟着快速旋轉甩將出去，實在不能說怎麼雅。那為什麼說是高雅呢？可不說高雅又說什麼好呢？打工的小白領兒們沒那么多錢，算不上富人；公共場所又不招人戴噠，不受特殊照顧，稱不上貴人。不富，不貴，又不甘為俗，那就雅一把吧。可不打高爾夫的，不喜歡高爾夫的，肯定一言以蔽之說高爾夫是費錢運動。

費錢的事咱就不說了，說多了好象太小氣了，提錢，俗。除此之外，要挑高爾夫的弊病，那還是不少。頭一條，那些個專業的大腕兒打球一定要有“球童”伺候，彰顯貴族大佬的派頭。頭些日子親臨球場觀戰，頗為瞭解了高爾夫的一些被我們在國內早就打倒過的資產階級的東西。只見每個“腕兒”都配有一名侍者，“腕兒”穿長褲，“球童”穿短褲，一定的。“球童”把大桶包背過來，往那兒一擺。手拿一條大毛巾，“咔嚓”擰開一瓶礦泉水，“咕嘟咕嘟”把大毛巾的三分之一浸濕，然後開始擦高爾夫球杆兒。等準備好了，“腕兒”就閃亮登場。正式打球前都要先練習。再說了，每組就兩、三個人，要一組一組地走，利用等的時間練習一下還是很有必要，臨陣磨槍，不快也光。正式打的時候就一下是一下，決不能說這下沒打好重打，別人他肯定不會干的。每個“腕兒”練習的地方都有名牌兒，上寫姓甚名誰。輪到了，“球童”背起大桶包跟上“腕兒”就走。那大桶包看上去很重，很結實，很板正。聽說這包也分三六九等。往地上能戳住的最高級，用兩跟伸縮棍兒撐住的次一檔，放小車上軟塌塌的自己拉着的肯定是小白領的包。您說驕陽高照，大熱的天兒，只身走着還出汗氣

喘呢，背個大包，緊跟慢趕，和“腕兒”一步不差，就差半步，那是什么滋味兒？估計“球童”都是自願的，甘心情願的。如果是當爹的，肯定是望子成龍的；如果是徒弟，肯定是現場學藝的；如果啥也不是，肯定是賺錢的；如果是師傅。。。那肯定是不可能的。

不過這一條對打高爾夫的小白領們來說並無意義。能上正式賽場的幾率不大，基本上是自娛自樂，打着玩兒唄。小車兒自拉自打，和成方圓的自拉自唱異曲同工。

要說高爾夫的另一條缺點，就是太自我。這詞兒不太好拿捏，說太自私不確切，自己打自己的，干

別人什么事兒了？自
我也好，自私也罷，反
正我看高爾夫缺乏
衆志成城，團結友愛
的精神，統統是老頭
拉胡琴，自顧自。在
賽場上“球童”看“腕
兒”累夠嗆，說我替你打兩下，您歇口氣。肯定沒門兒。

和卡拉OK相比，高爾夫就是卡拉O打。因為高雅，似乎打高爾夫的都是君子。過去曾提倡“領導不在和領導在一樣，沒人看見和有人看見一樣。。。”，其實不然。高爾夫突出的是自我，打成什麼奶奶相兒，多少杆兒能進洞，全都是自己的事兒。若是左一桿右一桿，那球就是左一點右一點與那小孩兒失之交臂，一氣之下，撿起球就走人，向外宣傳的戰績與實際水平再不相符，也是關係的不大，因為事屬正常。不是所有的君子都打高爾夫，也不是所有打高爾夫的都是君子。這決不是廢話，其中的內涵還需要個人好好品味，好好思索的。能不能培養君子氣質，能不能彰顯君子風度，全在自己。不過我們這一夥兒朋友那肯定都是君子，決不含糊。

說來說去，說到底，高爾夫就是一種運動，是一種鍛煉的方式，只不過是一種比較費錢的運動。

文：俄州 哥倫布 王立國

隨筆高爾夫(二) — 高爾夫的弊病

August 9, 2009

兒”累夠嗆，說我替你打兩下，您歇口氣。肯定沒門兒。

和卡拉OK相比，高爾夫就是卡拉O打。因為高雅，似乎打高爾夫的都是君子。過去曾提倡“領導不在和領導在一樣，沒人看見和有人看見一樣。。。”，其實不然。高爾夫突出的是自我，打成什麼奶奶相兒，多少杆兒能進洞，全都是自己的事兒。若是左一桿右一桿，那球就是左一點右一點與那小孩兒失之交臂，一氣之下，撿起球就走人，向外宣傳的戰績與實際水平再不相符，也是關係的不大，因為事屬正常。不是所有的君子都打高爾夫，也不是所有打高爾夫的都是君子。這決不是廢話，其中的內涵還需要個人好好品味，好好思索的。能不能培養君子氣質，能不能彰顯君子風度，全在自己。不過我們這一夥兒朋友那肯定都是君子，決不含糊。

說來說去，說到底，高爾夫就是一種運動，是一種鍛煉的方式，只不過是一種比較費錢的運動。

文：俄州 哥倫布 王立國

建新裝修工程公司 免費估價 多年經驗
優質服務 價格公道
服務項目：廚房 衛生間 安裝木地板 室內外油漆 地下室等
電話：614-499-3046 聯系人：許先生

職業家庭移民 (614) 452-4915
Call to Schedule an Appointment
國語，英語，略懂臺語 Business and Family-Based
PETERSON, ELLIS, FERGUS & MACDOWELL LLP
Plaza One, Suite 650, 250 Civic Center Drive, Columbus, OH 43215
+1 (614) 365-7000 phone; +1 (614) 220-0197 fax;
+1 (614) 452-4915 direct
Email:jane@petersonellis.com; Website:www.petersonellis.com



李侑真 移民律師
Jane Lee Immigration Lawyer

風帆 鎮定風帆 一路平安
旅行社 (FUN TRAVEL SERVICES)
(North America Holiday)

* 特價機票：
中國到美國探親訪友//留學//旅遊，美國到中國大陸各大航空公司廉價機票。
** 中國各城市來美機票全部實行電子客票，方便快捷 **
* 旅遊套餐：
提供中國來美家庭常規路線旅遊套餐，特定路線旅遊服務。
* 商務考察：
接待中國前往美國的商務考察團
* 學者交流：
組織各界學者學術交流互訪
* 夏令營團：
組織中、美學生暑期夏令營。
* 代辦簽證：
代辦前往中國（一年、兩年多次）簽證業務。
** 本公司特別代理前往歐洲、亞洲、南美等地的旅遊以及美國國內游輪服務 **
聯繫電話：614-766-5654; 614-535-7456; 901-283-5232
傳真：901-881-7406 Email: funtravelgo@yahoo.com

OwnerLand
REALTY

您買房子，千萬要三心二意
熱心，誠心，耐心 是我的服務宗旨
中意，滿意 是您對我的期待

★ SHORT SALE、BANK OWNED 及 HUD 等法拍屋之買賣
★ 服務哥倫布華人社區逾十年經驗
★ 專精買屋、賣屋、商業不動產及投資
★ 免費提供房屋資料，市場分析

朱明炯 Joe Chu (Big Joe)
614-361-4361



朱明炯 Joe Chu
手機:614-361-4361
公司:614-557-7100
傳真:614-364-7545
E-Mail:joechu@ownerlandrealty.com
Web:www.ownerlandrealty.com

中國孩子創造力倒數第五

教育進展國際評估組織對世界 21 個國家的調查顯示，中國孩子的計算能力排名世界第一，而創造力卻排名倒數第五《中國孩子創造力世界倒數第五》(8月 20 日《光明日報》)現在的孩子求學越來越早，成家越來越晚，畢業越來越難找到工作。而家長希望都寄託在一個孩子身上，望女成鳳、望子成龍，給孩子在學習增加了更多的束縛和壓力，從小上各種培訓班，為的就是計算能力排名世界第一，而創造力卻排名倒數第五？

愛因斯坦曾說：“想象力比知識更重要，因為知識有限的，而想象力概括着世界上的一切，推動着進步且是知識進步的源泉。”但是，你說我們失去想象力了嗎？好像是。我們只是失去了正常的想象力。咱們還是說兩個現實的例子吧。

《瞭望東方周刊》第 30 期作者王軍有個小品文叫《全家作業》，篇幅不長，全文照錄吧：

上小學三年級的兒子自學校帶回一項家庭作業，要求如下：1、寫兩篇歌頌某篇文章（要求打印在 A4 紙上）；2、自己設計並繪製一份手抄報紙（A3 紙）；3、三張表現家鄉變化的照片。注：上述幾項要統一裝訂，打印封皮，並寫明 XX 校 XX 班 XX。

我仔細一琢磨，這份家庭作業竟然涉及電腦、打印機、辦公軟件、中文輸入法、繪畫、各種規格的紙張、相機、攝影、照片沖印、裝訂等多設備和程序——分明是專業秘書該干的活兒，還得外加一名畫家和攝影

師——這，三年級小學生能獨立完成嗎？兒子卻輕鬆地說：“沒事，我都想好了，讓爺爺畫兒辦報紙，老爸你去照相片，然後拿到沖印店沖洗，我自己動手寫作文，我媽負責打印兼裝訂。”末了，他還特意叮囑：“一定要把我們班主任的名字打在封皮上，前面加注‘指導老師’四個黑體字。”

讀到這裡，你能說我們的孩子沒有創造力嗎？但是孩子們的創造力似乎走上了歧途。

再來看個美國的例子。中國人民大學教授高鋼有篇文章叫《我所看到的美國小學教育》其中一段文：

有位家長問老師：“你們怎麼不讓孩子背記一些重要的東西呢？”老師笑着說：“對人的創造能力中有兩個東西比死記硬背更重要：一個是他要知道到哪里去尋找所需要的比它能夠記憶的多得多的知識；再一個是他綜合使用這些知識進行新的創造的能力。死記硬背，就不會讓一個人知識豐富，也不會讓一個人變得聰明。”

通常，中國孩子第一次說謊話就是從第一次寫作文開始的，看似偏激，實有道理。那種“說真話”教育的優點就是，在語言運用上，它比任何強行規定的教育更為實用：只要學生言之有物，而又覺得非說不可，他也就有了交流思想的真正技巧。而我們呢，我們的教育是教你怎樣按別人想的去想，而人家的教育是叫你按自己想的去想。這就是差異。這也就是導致中國孩子創造力倒數第五。文：丁慎毅 哥倫布 史昆 推薦

重新貸款
Home of the \$250 Refinance*
不計點，無開戶費
No Points. No Origination Fee.
Recoup your costs in just a few months.
Union Savings Bank makes refinancing easy and affordable



Presenting sponsor of the 2009 Parade of Homes

陳月春

辦公室：614-339-2134，
傳真：614-340-4684，
手機：614-270-8518，
電郵：yjwang@usavingsbank.com



*Additional restrictions may apply.
Recording fees not included.



R Builders R.L. Squared Builders
二十年經驗
聯系電話
(614)805-2305

政
工
商
地
精
地
地
舊
大
免
府
業
室
作
磚
板
房
翻
工
估
注
保
住
改
厨
油
翻
工
估
冊
險
宅
建
廁
石
漆
新
程
價

哥倫布綜合醫療中心
Columbus Center for Integrative Medicine
新地址：2931 Donnylane Blvd., Columbus, OH 43235
614-760-0622 (英文) 614-506-3135 (國語) www.drkewali.com

內科 婦女保健
家庭科 移民體檢

李柯娃 醫師
Kewa Li, M.D. Board Certified
美國內科專家文憑
俄亥俄州行醫執照

歡迎新病人
提供溫馨優質醫療服務
接受各種醫療保險
優惠自費病人
可當天預約
周六預約應診

中醫 针灸
推拿 理疗
陶煉暉 醫師
Lian H. Tao, D.Ac. Board Certified
美國中醫針灸專家文憑
俄亥俄州中醫針灸醫師執照

粵語 國語 英語
優良服務

\$149,000
Over 2,000 sqft for only \$149,000
4 bed, 2.5 bath, living room,
dining room, kitchen, screen
porch, fenced yard. New kitchen
tile flooring, new carpets, some
new windows.
Washer/Dryer stay (\$900 value).

11月30日最后期限！
首次購房者千萬不要錯過八千美金退稅優惠！
\$8,000 tax credit for first time home buyers expires on Nov. 30, 2009

購房機會 機遇難逢
切勿錯過！

Min Zhao
(趙敏)
REALTORS®
Phone:614-327-8376
Fax:614-799-2898
zhaomin@ownerlandrealty.com
www.luckystarhome.com